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一、常识判断冲刺题1．19世纪晚期20世纪初期，美、德两国

工业生产飞速发展，其共同原因有：①垄断程度较高②大批

移民涌人③新技术迅速应用④国内市场的发展( ) A．①②③ B

．①②④ C．①③④ D．②③④2．德、俄、日在进入帝国主

义阶段都带有浓厚的封建残余，其主要的共同原因是( ) A．

资产阶级与封建势力相互勾结起来 B．垄断剥削方式仍旧保

留下来 C．垄断组织有封建家族管理的特点 D．原有统治阶

级仍握有实权3．以下哪一项不是第二次绿色革命的发展趋

向( ) A．向“蓝色革命”进一步深化 B．在巩固水稻、小麦、

玉米育种等第一次绿色革命成果基础上，向农业其他领域扩

展 C．在有效利用灌溉地的同时向旱地、低地和丘陵山地扩

展 D．扩大生物技术的研究与应用，开发“基因革命”4．发

现血液循环的人是( ) A．世界著名的解剖学家法布里修斯 B．

英国医生哈维 C．比利时人维萨留斯 D．德国科学家李比希5

．运用试管香蕉技术来推广优良香蕉品种，这种技术属于( )

A．基因工程 B．细胞工程 C．酶工程 D．发酵工程6．细胞

诱变技术属于生物技术中的( ) A．遗传工程 B．细胞工程 C．

发酵工程 D．基因工程7．计算机的主要功能是( ) A．科学计

算 B．娱乐 C．信息加工与处理 D．管理8．CAI的含义是( ) A

．计算机应用 B．计算机辅助教学 C．计算机辅助管理 D．办

公自动化9．公民、法人或者其他组织认为行政机关或其工作

人员在履行行政职责时侵犯其合法权益，有权向法院( ) A．



提起行政诉讼 B．申请行政复议 C．提出申诉 D．提起上诉10

．若发现已经生效的行政处罚违法或不当，则( ) A．原处罚

机关无权废止 B．原行政机关上一级的行政机关有权撤销 C

．国家权力机关无权撤销 D．行政行为相对人有权变更11．

下列对福利性住房和货币化住房的正确认识( ) A．前者是商

品。因为它是劳动的产物；后者则不是 B．后者是商品，因

为它是用于交换的劳动产品；前者则不是 B．二者都是商品

，因为它们都是与货币相互交换的 D．二者都不是商品，因

为它们都不会进入市场12．“企业要提高商品创新能力，需

要认真研究商品的经济寿命周期，这可以从三方面考虑：一

是开发市场，二是改进商品，三是整顿市场经营组合。通过

这些措施，可以延长商品的经济寿命周期。”所谓“改进商

品”，主要是指( ) A．改变商品的交换价值 B．改变商品的价

值 C．改进商品的销售 D．改进商品的使用价值13．半坡遗

址处于( ) A．淮河流域 B．黄河流域 C．长江流域 D．珠江流

域14．在中国古代史上，世袭制代替了禅让制，“公天下”

变成了“家天下”，从历史发展的角度看( ) A．这是一种进

步 B．无所谓进步与退步 C．这是一种退步 D．进步与退步交

织在一起15．我国迄今考古发现的最大的青铜器司母戊鼎制

造于( ) A．夏朝末期 B．商朝初期 C．商朝后期 D．西周初

年16．有“钟表王国”之称的中欧国家是( ) A．德国 B．波兰

C．瑞士 D．瑞典17．西欧大部分地区属于典型的温带海洋性

气候，其最主要的原因是( ) A．大部分位于中纬度地区 B．海

岸线曲折，各地距海不远 C．受来自海洋夏季风的影响 D．

地势低平，盛行西风，受到暖流的影响18．犯罪的中止只能

发生在( ) A．预备形态 B．实行过程中 C．预备形态和实行过



程中 D．预备形态和危害结果发生以前的实行过程中19．世

界著名的乳肉生产和出口的北欧国家为( ) A．丹麦 B．挪威 C

．瑞典 D．芬兰20．下列国家，属于“袖珍国”的是( ) A．

比利时 B．荷兰 C．梵蒂冈 D．葡萄牙 100Test 下载频道开通
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